

牡丹区举办党史学习教育专题读书班

本报讯(通讯员 杨芹才 刘金凤 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)近日,牡丹区委理论学习中心组在区委党校举行党史学习专题读书班(扩大)开班式。

区委书记张福龙,区委副书记、区长尹茂林,区政协主席宋茂民,区委副书记董良峰出席开班

式。张福龙作动员讲话,并以《瞄准四个聚焦,提升素质能力,在争先进位、走在前列征程中展现更大作为》为题,为全体学员上了党史专题党课。

张福龙指出,要按照“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的总要求,深学、深思、深

悟,切实通过学习把稳思想之舵、筑牢信仰之基、保持昂扬精神、汲取实践力量。要积极参加研讨交流,踊跃发言,集思广益,取长补短,确保在原有学习基础上取得新进步、达到新高度,确保能学有所思、学有所得、学有所获。

张福龙指出,要学用结合,在“我为群众办实事”上破难题、开新局。学以致用、学用结合是学习的最高境界。当前,牡丹区正处于实施重点突破、实现赶超跨越的关键时期,大家一定要结合这次学习,超前谋划、深入思考,不断增强做好破解发展难题、驾

驭复杂局面的能力,着力解决工作中出现的新情况、新问题,紧紧围绕区委“12345”工作思路,凝心聚力、担当作为、拼搏进取,奋力开创全区经济社会高质量发展新局面,确保“十四五”开好局起好步,以优异成绩迎接党的百年华诞。

鲜切花“越开越艳”



在牡丹区黄堽镇同斌花卉种植基地,村民在整理芍药鲜切花。目前,该区拥有牡丹芍药标准化种植基地5万余亩,年销售鲜切花6000余万枝。近年来,牡丹区充分发挥牡丹芍药资源优势,大力培育花卉产业新动能、新优势,推动了花卉产业深层次、多领域发展。

通讯员 郜玉华 路红玉 摄

防震演练保安全



在全国第13个防灾减灾日到来之际,牡丹区胡集镇中学组织“关注校园安全,开展防震演练”活动。各班级分别举办了防震演练知识技能专题班会,让学生熟悉掌握应急避震的正确方法。图为该校学生在学习避震常识。

通讯员 郜玉华 白强 摄

牡丹区今年已发放创贷1.35亿元

本报讯(通讯员 梁涛)“这15万元真是解决了我的大难题,让我不用担心没有流动资金了。”在牡丹区日前举行的创业担保贷款集中发放仪式上,申请到15万元创贷的高庄镇蛋鸡养殖户吕先生高兴地说。当日,成功申请的30名群众领到了400万元的创业贷款。

近年来,牡丹区高度重视创

业贷款的推广发放工作,持续加大宣传力度,简化贷款流程,加快放款速度,创业者直接在经营场所所在地的人社所或者农商银行支行申请,从报齐资料审核、考察、发放的时间不超过7天,实行一次审核、一次审批、一次办结,助推了经济社会的快速发展。

“今年前四个月,全区已发

放创业贷款1.35亿元,贴息681万元,惠及企业和个体1099个,带动就业2856人。”牡丹区创业贷款管理服务中心主任聂素芹表示,该中心把实施创贷与全区主导产业、特色产业、龙头企业相结合,扶持大户带动小户,激励了更多群众创业就业,取得了显著的经济效益和社会效益。

南城街道关爱妇女健康

本报讯(通讯员 商敬刚 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)5月15日,牡丹区南城街道办事处邀请青华医院主任付冬梅前来进行优生优育及妇科知识讲座,持续关爱并提升妇女,尤其是高龄妇女的自我保护意识。

活动现场,付冬梅以实际案例为切入点,全面、细心和耐心地讲解,传授优生优育相关的专业知识和注意事项,并对部分疾病

的预防、治疗作了明确细致的指导。与会人员还针对自己遇到的问题和疑惑进行咨询,付冬梅均给予耐心细致的解答。

南城街道办事处卫健办主任田凌云表示,此次活动拉近了计生干部与辖区妇女们之间的距离,在实现家庭优生优育、促进家庭幸福的同时,进一步提高了计生工作者的服务意识和工作水平。

多方联动开展防灾减灾宣传

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 邵朋朋)在防灾减灾宣传周活动中,牡丹区小留镇紧紧围绕活动主题,组织开展了形式多样的防灾减灾宣传活动。

小留镇持续推进防灾减灾宣传进企业、进学校、进农村、进家庭活动,狠抓安全防范形成社会合力。该镇应急办深入辖区各单位、村庄,走进各社会群体,深入细致地宣传地震、水灾、火灾发生时的逃生自救方法,以及用火、用电、燃气、防溺水、防一氧化碳中毒等安全知识,向群众普及避险自救互救常识和技能。同时,向村民宣传普及受灾后易患的疾病及预防、灾后如何饮食等相关知识,力争让群众掌握更多防灾减灾知识和技能。

同时,小留镇还倡议各行政村、企业等相关单位多角度开展防灾减灾宣传活动。应急办联合相关部门对群众住房、企业等场所的灾害隐患进行排查,动员和鼓励广大人民群众参与到灾害隐患排查工作中,全面提升村民的风险防范意识和避险自救互救能力。

东城街道专项整治“空中蜘蛛网”

本报讯(通讯员 高婷婷 陈雪)日前,牡丹区东城街道办事处明确分工、细化责任,将党史学习教育与创城工作相结合,对公共空间线杆线缆进行专项整治,消除公共安全隐患,让居民有一个良好的居住环境。

在党史学习教育中,东城街道坚持把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的重要内容,把学习党史同解决实际问题结合起来,切实将学习成效转化为工作实效,全面铺开“我为群众办实事”实践活动。

据了解,此次专项整治行动,针对辖区内拦路电线杆、拦路配电箱、“空中蜘蛛网”、老旧小区线路老化、线缆垂落等问题进行大整改,大拆除。对存在的各类危险线杆进行维护清理,拆除废弃线缆,捆扎垂落线缆。对辖区内的小区、市场线网进行规范,对老旧线、私扯线和缠绕线进行整改,达到使用安全和目视美观的标准。目前,已摸底排查各类街巷、小区、市场100余处,问题点位90余个,对所有问题点位及时进行了安排整治。

加强问题排查整治

本报讯(通讯员 蒋硕 昊代山)日前,牡丹区生态环境分局针对重点监管企业,持续开展生态环境问题排查整治工作。

检查小组深入到华润电力(菏泽)有限公司、光大环保能源(菏泽)有限公司,现场查阅相关资料、实地查看环保措施落实、环保设备运行等情况,重点围绕企业大气污染防治设施建设运行管理、扬尘等环境污染防治措施落实情况,固体废物规范化管理、风险防控措施落实、危废处置利用、设备运维及相关台账记录的管理情况等方面开展排查。同时建立问题清单和工作

台账,要求企业要提高站位、强化意识,高度重视自身存在的问题,对标对表及时整改、举一反三绝不反弹。

据华润电力(菏泽)有限公司技术支持部化学环保工程师张新宁介绍,该公司对污水厂处理后的水进行宗水软化处理,用于正常工业生产,企业产生的废水通过处理根据水质不同进行回收利用,每年可以节约用水200万吨,减排盐分1万吨、COD含量60吨;同时,投资9000多万元对煤场进行改造,增添雾炮机、抖轮机等除尘设备,实行全封闭管理,确保煤尘污染得到有效治理。